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Dél-Spanyolország egyik legnagyobb városában, Sevillában a 12 diákból álló csapatunk részt 
vett egy kéthetes Business tréningen. 
 
A tréninget Sandra két részre osztotta, amely a munkavállalói és vállalkozói szemszöget 
vizsgálta. 
 
Az első héten a Spanyolországban történő munkavállalást pontról pontra levezettük és 
tanulmányoztuk. Kezdetben az álláskeresési lehetőségekről volt szó, majd arról, hogyan kell 
tökéletes portfóliót készíteni magunkról. Ez magába foglalta a LinkedIn-profilt, önéletrajzot, 
motivációs levelet és az elevator pitchet, amelyeket el is készítettünk és bemutattunk 
Sandrának. A felsoroltakon kívül az órákon elhangzott rengeteg hasznos információval, ötlettel 
és tippel bővítettük tudástárunkat, amelyeket a jövőben is hasznosítani tudunk. 
 
A második hét a vállalkozói életbe adott betekintést. Sandra számos elemzési módszert 
mutatott meg nekünk, amelyek közül sokat már ismertünk iskolánkból, például a SWOT és 
SMART analízis, de több új és érdekes analízissel is találkoztunk. 
 
A második hét nagy projektje az volt, hogy egy vállalkozást kellett kitalálnunk és pontról pontra 
megterveznünk Sandra segítségével.  
Négy darab háromfős csapatban dolgoztunk, mindenki saját vállalkozást tervezett. 
A terv részei: a vállalkozás bemutatása, termékek/szolgáltatások, piacelemzés, marketingterv, 
pénzügyi terv, elemzések és egy mérleg. Ez kihívást jelentett, de egyben nagyon tanulságos 
volt. Mélyen belemerültünk a tervezésbe, és számos hibalehetőséget felismertünk, amelyeket 
jobb most megtapasztalni, mint a való életben.  
Ezeket a hét során elkészítettük és tökéletesítettük, majd az utolsó napon PPT segítségével 
előadtuk a többi csapatnak és Sandrának. 
 
Ezalatt a két hét alatt tanultunk új dolgokat és láttunk eddig megtanult elemeket, de a 
legfontosabb, hogy megláttuk, milyen is lenne Spanyolországban munkavállalóvá vagy 
vállalkozóvá válni.  
 
A sevillai csapat nevében, Sárközi Gergely 


